

我市多措并举助力文旅市场强劲复苏

呈现出加速回暖的良好态势

本报讯(记者贾世峰 通讯员张倩杨天宇)“在现场看杂技表演更震撼,更惊心动魄。”日前,在吴桥杂技大世界景区,中央广播电视总台2023年春晚杂技节目《龙腾神州》在舞台上精彩上演,吸引了来自全国各地的游客,大家被精彩的节目吸引,纷纷举起手机拍照录像。今春以来,我市各级文旅部门相继推出了一系列举措,提振消费信心,助力文旅市场快速复苏,各景点游客数量明显增长,人们的旅游消费热情持续高涨。据市文广旅局相关负责人介绍,从春节小长假

至今,全市游客累计接待量、旅游业收入以及酒店床位出租率等均实现快速增长。多个热门景区、酒店人气旺盛,文旅市场整体呈现加速回暖的良好态势。“连日来,吴桥杂技大世界景区日接待游客都超过万人。”吴桥杂技大世界景区董事长牟双介绍,最初的旅游团以京津冀区域为主,现在,大江南北的旅游团纷至沓来。作为省级夜间文化和旅游消费集聚区,吴桥杂技大世界景区、河间奥林匹克小镇等景点相继推出了星球灯海旅游节、嘉年华等多项活动,

持续激发文化和旅游市场消费潜力。“全市文旅市场复苏,从今春我市举办‘河海之城 沧州游礼’文创市集和‘京畿福地’过大年活动时已经显现,人数之多、消费之热,近三年从未有过。”市文广旅局相关负责人表示。万千游客出行的脚步声,是提振市场信心的最强音。市文广旅局相关负责人表示,下一步,我市各级文化旅游部门将抢

抓假日黄金周,持续推出一批节日主题文艺演出,丰富个性化定制产品;深挖节庆旅游、文化体验旅游的消费潜力,丰富研学旅游、康养旅游等优质产品供给;指导夜间文化和旅游消费集聚区,抓住节庆消费旺季,推出具有地方特色的沉浸式夜游、主题光影秀、夜间集市等,带动文旅市场热度持续攀升。

新时代 新征程 新伟业·贯彻落实全国两会精神

省专利资助金开始申报 发明专利最高资助5万元

本报讯(记者申萍 通讯员杨青青)日前,我市启动河北省专利资助金申报,符合条件的申请人可于4月6日前,登录河北省市场监督管理局网站,依次点击“网上办事”“知识产权”“专利资助申报管理系统”在线填报。这是记者日前从市市场监督管理局获悉的。资助金申请人须为本省行政区域内依法登记注册并实际经营的企事业单位、其他组织或户籍在本省的个人;申请人为该专利的第一专利权人;申请人信用状态良好,未被列入失信被执行人名单和市场监督管理严重违法失信名单。申报专利为2022年1月1日至12月31日期间获得授权、且获得授

我市2022年居民健康素养监测结果公布 低年龄组健康素养水平明显高于高年龄组

本报讯(记者王汝汀 通讯员费璇)近日,我市2022年居民健康素养监测结果公布。结果显示,我市居民健康素养水平为30.4%。其中,城市居民健康素养水平为30.9%,农村居民健康素养水平为29.5%。这是市疾控中心通过多阶段、概率抽样、整群抽样相结合的方法,对1841名15到69周岁常住人口进行健康素养监测的结果。健康素养是指个人获取和理解基本健康信息和服务,并运用这些信息和服务作出正确决策,以维护和促进自身健康的能力。健康素养包括三方面内容:基本知识和理念、健康生活方式与行为、基本技能。

从性别来看,2022年,男性居民健康素养水平为29.2%,女性居民健康素养水平为31.5%;从年龄组来看,15-19岁年龄组居民健康素养水平最高(52.5%),65-69岁年龄组居民健康素养水平最低(11.8%),低年龄组健康素养水平明显高于高年龄组;从文化程度看,大专/本科及以上文化程度者最高,为47.1%。居民知识、行为和技能三个方面健康素养水平由高到低依次为:基本知识与健康素养水平为42.7%,基本技能素养水平为29.8%,健康生活方式与行为素养水平为29.5%。

好心人捡到现金2万元 及时送到村委会寻失主 七旬老人吕本兴一年的收成失而复得

本报讯(记者申萍 通讯员韩璐)“那可是俺卖玉米的钱,还没焐热就丢了,幸亏被好心人捡到……”日前,青县流河镇大庄村70岁老人吕本兴面对失而复得的2万元辛苦钱,激动地握着“好心人”姚淑仁的手说。吕本兴当天卖完玉米后,揣着27200元现金回到家中,一掏口袋发现其中的2万元不翼而飞了。这对于原本就不富裕的吕本兴来说是一笔“巨款”。心急如焚

的他折返回去寻找,最终也没见到钱的踪影。恰巧,同村老人姚淑仁途经吕本兴丢钱的地方,发现地上有两捆现金,估摸着是谁不小心丢的,便原地等待。许久没人认领,姚淑仁便火速把钱交到村委会。村委会在群里发布认领信息,2万元钱终于回到失主手里。据了解,姚淑仁是村里出了名的实诚人、热心肠,全村人都为他拾金不昧的善举“点赞”,传递了文明和谐乡村的正能量。



日前,渤海新区黄骅市驿西街道党工委以在职党员“双报到”为抓手,鼓励提倡在职党员由“单位人”变成“社区人”,以居民需求为导向,走访入户进行政策宣传,为小区进行环境卫生清理等服务。张梓欣 郭亚琳 摄

帮留守妇女撑起“增收伞”

——盐山县王打狼村刘花蕊带领村民致富的故事

本报记者 康学翠

每天8时,位于盐山县杨集镇王打狼村的服装厂刚开门,周边的留守妇女们便准时到来。占地160平方米的生产车间内,电脑缝纫机、包缝机、锁眼机等设备一齐启动,大家操控着机器,上线、缝纫、锁眼……前些日子,服装厂接了天津几个学校校服订单,正在加紧赶工。负责人刘花蕊在车间穿梭,仔细检查。“干这行靠质量说话,容不得半点马虎,必须认真。”刘花蕊说。这家服装厂凝聚了她10年的心血,也帮助60多名农村妇女实现了就业。今年36岁的刘花蕊,接触这行已有10多年。早些年,她在北京、天津等地打工,学缝纫、做样衣。心灵手巧的刘花蕊干活仔细,深受赏识,她自己也得劲十足。那时候,她没有回乡创业的念头。2013年,一件突发事件改变了她的想法。“我婆婆不小心从拉秸秆的车上摔下来,老人、孩子都需要照顾,我必须得回家。”刘花蕊说,她不甘心回家做家庭主妇,经与所在的服装服饰公司商量,她决定回乡建服装厂,公司

提供订单和布料,她负责加工。“我有事做,还能帮助更多家庭增收,一举两得。”话虽如此,刘花蕊也有顾虑,建厂、引进设备都需要资金,村里的留守妇女不少,但懂缝纫技术的不多,她既怕没人干,又怕干不好。但既然打定主意,就必须破釜沉舟。建厂房、进设备,为了省钱,设备用的是淘汰下来的。准备就绪,招工信息发出去:一个月的学徒期,每天70元。学成后,按件计酬。不方便出门的,提供机器在家干。很快,本村和周边村来报名的人接踵而至。刘花蕊高兴:“工人招上来,只要认真学、踏实干,一定会干好。”从那天起,生产车间里,缝纫机运转的“哒哒”声就没有断过。一批批高质量完成的订单,为服装厂迎来了更多的机会,也给大伙儿带来了更多的收益。大麻湾村村民高真真在车间里操作着机器,她在服装厂已干了10年,从缝纫干起,如今开兜、收边等都会,几

成了全面手。她高兴地说:“按件计酬,我每月收入在4000元左右,关键是离家近,不耽误照顾家。”坐在一旁的村民于爱静说:“我平时管理着家里10多亩地,在干干,每月还能挣到3500元左右,家门口就能挣这么多,已经很不错了。”言语间尽是满足。一家服装厂撑起农村妇女“增收伞”。如今,刘花蕊的服装厂全部更换了智能化设备,数量从最初的十几台增加到30多台,并在盐山县西三里村和海兴县张会亭村建起分厂,辐射面越来越广。“大伙儿信得过我,服装厂才发展到今天。”说到未来,刘花蕊想法很简单:争取再扩大规模,带动更多人就业。

随着网络的发展,职业乞讨已不再局限于大街小巷。有人堂而皇之地在各类平台行骗,然后收割眼泪和打赏,这样的报道委实不少。例如,有的主播为了售卖自己的产品,声称自己身世凄惨、急需钱,许多消费者购物之后发现,不仅产品质量堪忧,连背后的故事都是假的。热心的消费者原本一腔热忱想要助人,但当这份热情遭遇“冷水”,部分爱心人士助人的积极性恐怕会就此降低,甚至导致一些真正需要帮助的人错过受助机会。有些真正面临困难的人,即使步履蹒跚,依然坚持靠自己的努力摆脱困局。相比之下,那些靠着欺瞒同情心度日的人,真正可怜的不是身世,而是他们丧失价值追求和道德底线的人格。从法律角度讲,无论线上还是线下,那些依靠卖惨来消费公众爱心的行为,都应该被及时制止,而非任由其滋生蔓延,破坏社会风气和时代文明。

别让职业乞讨 伤了爱心

王汝汀

据媒体报道,四川某景区门前一对乞讨者身旁,悬挂着一条标语:“职业乞讨,车接车送,早九晚五,日入千元”。如此高调的“招聘启事”,令人大跌眼镜。职业乞讨本质上就是行骗,把骗子当成职业,已经不只是道德的问题,还是对他人的一种欺瞒。职业乞讨这事儿,没点儿“死猪不怕开水烫”的精神,还真是不露出去。为了赚取不义之财,职业乞丐们每天把自己打扮得可怜兮兮,光天化日之下卖惨博同情,这种尊卑掉了一地的生活,在路人看来狼狽不堪,却是他们心中制胜的法宝。倘若他们把这股劲儿用对了地方,未尝不能闯出自己的一片天。干干净净赚钱的生活,无论收入多少,都足够让自己昂首挺胸地走在路上。

有时候也来自于施舍者泛滥的同情心。不可否认,乐于助人是中华民族的传统美德,但同情心一旦变得盲目,就偏离了助人这件事该有的意义,甚至客观上助长了社会上的不良风气。我们期待有更多乐于助人的行为,也希望每一个助人的举动都能发挥正向的作用,让纯洁的命运之花绽放。



沧州市公共资源交易中心国有建设用地使用权拍卖出让成交公示

沧交示字[2023]2号

按照《土地管理法》《城市房地产管理法》《招标投标法》《国有土地上房屋征收与补偿条例》等法律法规,遵循公开、公平、公正、公信的原则,于2023年3月23日拍卖成交2宗国有土地。现将有关情况公示如下:

一、成交地块基本情况

(一)GTP-2022-10地块

- 宗地编号:GTP-2022-10;
- 地块位置:求是大道以东、规划支路以南;
- 地块范围:东至防护绿地、南至地界、西至求是大道、北至规划路;
- 出让面积:14781.11平方米(约22.17亩);
- 土地用途:工业用地;
- 土地用途:工业用地;
- 土地用途:工业用地;
- 行业准入类型:其他制造业;
- 固定资产投资强度:不低于300万元/亩;
- 主要规划控制指标:容积率大于等于1.1;绿地率小于等于15%;建筑密度大于等于40%;
- 其他规划控制指标及其他设计要求严格按照沧州高新区行政审批局出具的“沧高审设(2022)09号”规划设计条件的要求执行。

(二)GTP-2023-01地块

- 宗地编号:GTP-2023-01;
- 地块位置:国风大道以东、规划路以北;
- 地块范围:东至规划路、南至规划路、西至国风大道、

公告

按照沧州市大地橡胶有限公司职工安置方案,2023年2月18日起对公司退休职工应得应扣款项进行公示并发放。至今仍有17名退休职工无法取得联系未办理领款事宜,现对上述职工名单予以公示,请于3月23日见报之日起15日内到解决大地橡胶遗留问题工作组办理领款相关事宜。逾期不领,视为放弃。

地址:沧州市开元北大道世纪家园小区西侧底商(人保财险南侧)二楼

联系电话:18833785292

名单如下:

曹坎景 付学华 韩建强 刘玉伶 马淑芳 张跃宗 张家温 杨国明 吴广俭 宋文艳 宋冬梅 马文举 廖玉和 李艳芬 李凤芹 张玉才 于淑文

沧州市大地橡胶有限公司 沧州市大地橡胶有限公司破产清算组 2023年3月23日

《第二采油厂第一任管带任丘开发区段迁改项目环境影响报告书》征求意见稿公示

第二采油厂第一任管带任丘开发区段迁改项目,现进行该项目环境影响评价征求意见稿公示并征集有关意见。公众可在网站(https://pan.baidu.com/s/11SjL7j5QpQtqnD8naA?pwd=p2w2;提取码:p2w2)查询或致电18931679906(丁进普)查阅相关资料,可在网站(https://pan.baidu.com/s/1PzQ5gmsXLB4B55R4Nu5g?pwd=uk9q;提取码:uk9q)下载意见表。征求意见稿范围为该项目评价范围内公民、法人和其他组织的意见。反馈意见发送至邮箱:djs770@126.com,索取信息和提出意见期限为公示起十个工作日。

中国石化天然气股份有限公司华北油田分公司 2023年3月24日

刊登广告须知

- 产品广告持营业执照、商标注册、生产许可证、产品合格证;
- 专利、药品、农药、兽药、食品等广告须提供省级以上有关部门广告审批证明;
- 化妆品广告须出具卫生许可证和生产许可证;
- 招工、招干广告须到劳动人事部门所属的职业技能鉴定中心办理登记手续;
- 社会类招生广告:以学历教育为主的到教委办理登记手续,以职业技能为主的到劳动部门办理手续;
- 广告内容须加盖单位公章;
- 凡限购特价商品,一律到物价公证部门分别办理认证和公证手续。

企业是船 广告是帆

沧州日报广告部助您一帆风顺

电话 3155069